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Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická TUL otevírá příjem přihlášek do programů
celoživotního vzdělávání pro akademický rok 2026/2027. Nabídka je určena jak zájemcům bez
pedagogického vzdělání, kteří chtějí zahájit kariéru ve školství, tak zkušeným pedagogům hledajícím
rozšíření své odbornosti.

Hledáte novou práci nebo chcete změnit profesi?
Chcete se stát pedagogickým pracovníkem a chybí vám potřebná kvalifikace?
Potřebujete si rozšířit stávající kvalifikaci?

V rámci nabídky celoživotního vzdělávání si můžete vybrat z programů zaměřených na získání
pedagogické kvalifikace, rozšíření učitelské kvalifikace nebo určených pro splnění dalších
kvalifikačních předpokladů. Věříme, že si z nabídky uvedené níže jistě vyberete.

Proč zvolit naše kurzy?

Kvalifikace na dosah: Získáte odbornou způsobilost nezbytnou pro výkon pedagogické
profese, výuku dalších předmětů nebo výkon specializované činnosti.
Praktický přesah: Naše programy nejsou jen teorií. Zaměřujeme se na dovednosti, které v praxi
skutečně využijete.



Flexibilita: Rozumíme vašemu pracovnímu vytížení. Nabízíme kurzy v režimech, které respektují
váš časový harmonogram.

Vyberte si z naší aktuální nabídky kurzů zaměřených na:

Získání pedagogické způsobilosti: Programy zaměřené na získání kvalifikace učitele 2. stupně ZŠ
a SŠ, vychovatele a učitele odborných předmětů na SŠ.
Rozšíření učitelské kvalifikace: Studium pro získání aprobace k výuce dalších předmětů (např.
anglický jazyk, matematika, německý jazyk) nebo pro jiný stupeň školy (1. stupeň ZŠ).
Speciální pedagogika: Kurz zaměřený na rozšíření odborné kvalifikace v oblasti speciální
pedagogiky.
Další kvalifikační předpoklady: Specializované studium pro výkon činnosti výchovného poradce.

Všechny programy jsou akreditovány MŠMT v rámci systému DVPP a probíhají převážně v
kombinované formě, která umožňuje skloubit studium s pracovním úvazkem. Kompletní nabídku
programů celoživotního vzdělávání naleznete zde.

Termín pro podání elektronických přihlášek právě běží! Více informací o konkrétních
programech a podmínkách přijetí naleznete na webu fakulty. 

Zdroj:
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